

от 1.2. АПР 1958

г. Киев

Газета № . . .

ИМЯ выдающе
гося совет-
ского певца, на-

родного артиста СССР Бориса Романовича Гмыри хорошо известно в нашей стране и за ее пределами.

Сейчас Гмыря готовится к очередной гастрольной поездке по Болгарии и Чехословакии. В беседе с нашим корреспондентом Борис Романович рассказал:

— Вспоминаю апрель 1956 года. Тогда состоялось мое первое знакомство с болгарскими любителями музыки. Я исполнял арии из опер «Борис Годунов» и «Фауст», и выступал с сольными концертами. Приподнятое настроение аудитории передавалось и мне. Петь было легко и приятно. Болгарская печать сочувственно отнеслась к моему творчеству. В центральных газетах были напечатаны подробные рецензии, где давалась высокая оценка моему исполнительскому мастерству. С чувством большого творческого удовлетворения покидал я тогда дружественную нам страну.

И вот, очень скоро, в начале мая, я снова побываю у болгарских друзей. Готовясь к концертам в Болгарии, я стремлюсь с исчерпывающей полнотой раскрыть содержание

СНОВА К ДРУЗЬЯМ

лучших образцов вокальной культуры нашего народа.

Недавно я получил приятное известие. Меня приглашают принять участие в «Пражской музыкальной весне». Быть участником этого международного фестиваля — большая честь, выпадающая на долю лишь немногих артистов.

«Пражская музыкальная весна» — традиционный праздник, который происходит ежегодно. К участию в нем оргкомитетом приглашаются самые выдающиеся исполнители из многих стран мира. Я чувствую большую ответственность в связи с предстоящими гастрольями в Чехословакии.

Пражские музыкальные деятели обратились ко мне с просьбой: подготовить и исполнить во время фестиваля «Песни и танцы смерти». С большим подъемом я работаю над этим замечательным произведением гениального русского композитора М. П. Мусоргского.

Со своим коллегой — аккомпаниатором Львом Ефимовичем Остриным готовлю также две программы для концертных выступлений. В них войдут украинские и русские народные песни, романсы классиков мировой музыки, произведения советских композиторов.